

经开区中心湖(梦湖)景观设计方案通过评审

3月17日上午,由经开区规划分局在管委会811会议室组织召开了《郑州国际物流园区中心湖(梦湖)景观设计方案》(以下简称《方案》)评审会,会议由物流园区管委会负责人主持,并邀请了来自河南农业大学、河南省城乡规划设计研究总院

有限公司、郑州市规划勘测设计研究院市政所、黄河勘测规划设计有限公司等5名专家组成专家委员会,物流园区建设环保局等单位参加了本次会议。

会上,规划评审专家组及与会人员结合专业特点从不同角度对《方案》进行了

认真仔细的评审,并提出修改意见和建议。一致认为《方案》总体定位准确、功能分区合理,设计内容与深度基本符合相关要求,原则上予以通过。

记者 王赛华
通讯员 周杰 刘靖翌

1~2月社会消费品零售额 经开区增速位居全市第二

今年1~2月经开区实现社会消费品零售额30亿元,同比增长15.9%,位居全市第二,四个开发区首位。其中限额以上企业完成29.5亿元,同比增长16%。分行业看:批发业完成8.6亿元,同比增长23.6%;零售业完成20.8亿元,同比增长13.2%;住宿餐饮业完成0.1亿元,同比增长1.2%。

记者 李无双 通讯员 贾美慧

提高林地监管能力 强化林地保护利用

经开区圆满完成2016年度林地变更调查

根据国家、省、市《关于进行2016年度林地变更调查》的通知要求(豫林资发[2016]24号、林资发[2016]57号、办资字[2016]128文),结合全区实际情况及林地变更“一张图”具体要求,经开区成立由农经委牵头的林地变更调查小组,近日开展

了2016年度林地变更调查工作。本次变更工作在各办事处的大力配合下判读变化林地图斑2944个,实地查验林地面积2357.93公顷,合3.5万余亩,圆满完成年度调查任务。

此次林地变更工作的完成,对经开区

提高林地监管能力、强化林地保护利用、深化政府宏观决策管理提供了重要基础和支撑;同时也是对经开区林地保护利用规划“一张图”的完善和补充,为今后林地动态管理奠定了坚实的基础。

记者 王赛华 通讯员 周俊朝

区大气办督导拆除 15家“土小”生产作坊

3月17日上午,随着阵阵轰鸣,经开区潮河办事处所辖区15家“土小”作坊应声倒地,彻底丧失了死灰复燃的机会,这次环保执法行动,为经开区大气污染防治攻坚战再添捷报。

经开区大气办这次督导强制拆除的多家“土小”生产作坊,是生产水泥彩砖、地下管道、电缆的,规模小、扬尘大,易对河道、地下水和土壤造成严重污染的非法作坊,主要位于四港联动大道以南、潮河以北的三角地带内。2016年以来,区大气办和潮河办事处多次对这些企业送达拆除通知,但由于经济利益驱使,经营者常置之不理,或是检查来了就停,检查走了就加大马力继续干;污染严重,令周边群众叫苦不迭,取缔执法难度大。

针对这种情况,今年以来,区大气办把环境治理放在讲政治的高度,采取超常规措施,出重拳、亮狠招,层层传导压力,加大协调力度,推进网格化建设,发挥各级组织功能,按照时间节点集中打击,对该区域“土小”生产作坊强制拆除、逐个清理。拆除现场群众纷纷表示支持,他们说这些企业终于清走了,环境治理好了,期待经开区的天更蓝,潮河的水更清。

记者 王赛华 通讯员 安虹旭

社区局修复损坏路灯、破损路面



路边界石整修中

路边界石整修后

按照《郑州经济技术开发区迎接全国文明城市考评验收迎接国家卫生城市复审“双迎攻坚”总体方案》的安排,经开区社区局于3月中旬起,组织路灯维修人员开展全区主次干道沿线路灯损坏修复工作,截至3月17日,共计修复损坏路灯13基,更换电缆85米,排除路灯安全隐患2处。

据悉,社区局将在保障路灯亮化率≥99%的同时,全面排查、维修区内各主

次干道路名牌,确保“双迎攻坚”期间,路灯及路名牌等道路公共设施无损坏现象。

丁酉年黄帝故里拜祖大典日益临近,为确保整洁有序的区容区貌,3月20日,社区局针对排查中发现的主次干道路边侧石破损、缺失等现象,及时组织道路养护人员严格按照施工标准开展侧石修复工作。截至目前,修复破损路边侧石4

处,共计50余米。

为认真做好全区“双创双迎”工作,确保辖区主次干道路无破损、龟裂现象,社区局经过详细排查,启动了航海路(机场高速至九大街道)道路修复工作。

截至目前,共计修复破损路面约1.1万平方米。

记者 李无双 通讯员 孙徐翥 文/图

行政执法局 力推效能建设

20日上午,经开区城市管理行政执法局周添像往常一样来到单位上班,他做的第一件事就是参加指纹考勤。

据了解,为加强工作纪律,推进效能建设,经开区行政执法局从今年3月份开始在全局推行指纹考勤管理和巡查日志制度,收到良好效果。

新的指纹考勤系统大大提高了考勤管理效率,使日常考勤工作更加公开、公正、公平。每天上、下班前,工作人员都在指纹考勤机上进行签到;因公外出、开会及休假等,须履行报告审批手续,并进行手工登记,并严格请销假制度。

实行指纹考勤和工作日志制度以来,极大地提高了该局机关科室遵守工作纪律的自觉性,工作作风明显转变、队伍整体素质明显提升、精神面貌焕然一新,提高了工作效率。

据悉,本次实施指纹考勤、巡查日志,是行政执法局在全面进行“强基础、转作风、树形象”活动的基础上,以加强高效优质的服务为目的,以作风转变、健全制度、完善机制为手段,进一步实现队伍管理的科学化、规范化、制度化。

记者 王赛华 通讯员 李磊

建投公司力保绿化工程有序推进

为配合经开区道路绿化工作,建投公司统筹安排,要求路灯工程要赶在种植和人行道铺设前完成路灯工程的基础和管线安排工作。为保质保量按时完成,众和鑫公司克服时间紧、任

务重、人员少等情况,及时组织施工人员进场,加班加点昼夜不间断施工,经过科学组织,保证了绿化工程的有序进度。

公司的统筹安排避免了再次剖路

及绿化的再次迁移,为经开区节约资金300万元左右,极大地节省了人力、物力和财力,为改善城市环境做出了应有贡献。

记者 王赛华 通讯员 李杰

经开区召开机械化清扫工作部署会

为了进一步加强全区机械化清扫保洁质量,3月21日上午,社区局在会议室召开机械化清扫工作部署会,社区局主管负责人、部门负责人和郑州傲蓝得公司清扫保洁公司代表参加会议。

会议就近期机械化清扫、道路冲洗等工作中存在的问题进行研讨,并对傲蓝得公司提出新要求:一要与环卫办及时沟通,对分配的任务及时接收处理,尽快适应,与其他环卫系统无缝对接;二要加大冲洗力度,把握时间节点,逐步将夜间冲洗模式以及背街小巷、城乡接合部的冲

洗,纳入工作范围;三要提高数字化案卷处理率,及时解决回复,对反复出现问题的地方要做到及时整改回复。傲蓝得相关负责人表示将按照要求做到位,快速适应,全力做好经开区环卫保洁工作。

记者 李无双